



РАСПОРЯЖЕНИЕ

БОЕРЫК

20.12.2016

г.Казань

№ 3012-р

Внести в Основные направления долговой политики Республики Татарстан на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов, утвержденные распоряжением Кабинета Министров Республики Татарстан от 04.02.2016 № 149-р, следующие изменения:

абзац одиннадцатый дополнить предложением следующего содержания:

«При этом с учетом принимаемых на федеральном уровне решений по вопросам доходных источников региональных бюджетов, а также сохранения обязательств субъектов Российской Федерации по безусловному выполнению указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, сопровождающихся ростом первоочередных расходов, при возможном сохранении долговой нагрузки на бюджет Республики Татарстан по итогам 2016 года на уровне 54 – 55 процентов, в последующие два года вероятен прирост долговой нагрузки до уровня 62 процентов объема налоговых и неналоговых доходов бюджета Республики Татарстан.»;

абзац шестнадцатый изложить в следующей редакции:

«Важнейшим направлением долговой политики в среднесрочной перспективе будет обеспечение непревышения уровня долговой нагрузки на бюджет Республики Татарстан 62 процентов годового объема доходов бюджета без учета объема безвозмездных поступлений с проведением работы по снижению уровня долговой нагрузки в дальнейшей перспективе. В рамках этого одним из основополагающих моментов является продолжение практики отказа от привлечения коммерческих заимствований в среднесрочной перспективе.».

И.о.Премьер-министра
Республики Татарстан



А.В.Песошин